Итоги работы
ГОБУСОН «Мурманский дом-интернат для престарелых и инвалидов»

за 2011 год
      В учреждении 241 койко-место. Фактическое исполнение койко-дней в 2011 году 83369, что составляет 101,45% от планового показателя (82181).

    Согласно штатного расписания в МДИПИ на  2011 год утверждено -183,5 штатных единиц, занято 167 единиц, физических лиц (в том числе,  со совместители) 120 человек. Кадровая обеспеченность дома-интерната составляет 65%. В 2011 году кадровая политика учреждения была направлена на привлечение и закрепление на рабочих местах требуемых специалистов, максимальной реализации трудового потенциала каждого сотрудника. В течение 2011 года было принято на работу - 37 человек, уволено - 32 человека.  

     Не укомплектованность и текучесть кадров наблюдается среди младшего обслуживающего персонала. Основная причина - низкая заработная плата и условия работы.

     С целью привлечения рабочих кадров еженедельно в центр занятости населения направляется информация о вакантных ставках. В учреждении ведется работа по закреплению кадров. Прошли обучение и повышение квалификации 14 человек. Разработано и введено в действие «Положение о премировании материальном стимулировании». Производятся единовременные выплаты за выполнение особо важных производственных заданий, в связи с юбилейными датами работников, профессиональными праздниками.

     Основной персонал составляет 65, 4%, прочий персонал 35,6%.
     Средства по КОСГУ 211 по вакантным  ставкам направляются на выплаты стимулирующего характера,  в  т.ч. доплата до прожиточного минимума, за сложность, напряженность, премия, повышающий коэффициент.

     Среднемесячная заработная плата в процентном соотношении 2010 года к 2011 году составила -113,58%
     Основной персонал -113,52% 

      в том числе:

     врачебный персонал - 126,41%;
     средний медицинский персонал  -124,1%;

     младший персонал  -110,21%;
     прочий персонал -113,11%

     Размер стимулирующих выплат от ФОТ в 2011 году составил 15%.

   В 2011 году на питание граждан израсходовано за счет средств поступающих в качестве платы за социальное обслуживание 75% пенсии - 12934,8 тыс. руб., что составило процент исполнения к 2010 году - 134,1.
    Средняя стоимость питания одного человека в день по фактическим расходам составила 155руб.15 коп, что составляет 135,85 %  к 2010 году.

    Выполнение норм по обеспечению продуктами питания составило - 100%.

    Выполнение натуральных показателей по коммунальным расходам в процентном отношении 2011 к 2010 году составили:

    тепло  - 89,98%;
    вода    - 93,0%;
    электроэнергия  - 96,12%.

 Израсходовано средств  на содержание учреждения  за счет средств областного бюджета в 2011году- 45967,6 тыс. рублей, что составило 99,66 % исполнения.  Экономия по статье 213 «Начисление на выплаты по оплате труда»

    По ведомственной целевой программе  «Обеспечение безопасности государственных областных учреждений здравоохранения и социального обслуживания населения Мурманской области »   исполнение 100%.

  Проведен текущий ремонт в жилых помещениях (стояков холодного и горячего водоснабжения, ремонт душевых комнат),  ремонт теплообменника,  замена решеток на распашные на окнах, ремонт путей эвакуации 3 корпуса здания. 

     Доля расходов от приносящей доход деятельности от всех расходов, предусмотренных на функционирование учреждения  составила:

2010 год – 29,45%, 2011 год – 30,52;%.
    На 01.01. 2012 года имеется кредиторская задолженность в сумме 29033руб.32 коп. - депонированная заработная плата.

   По предписанию Роспотребнадзора  в настоящее время устранено 20% выявленных нарушений. На 2012 год по целевой программе мероприятий по «Обеспечению технической безопасности зданий и сооружений» на выполнение предписаний по устранению нарушений выделено 4774,1 тыс. руб. срок исполнения предписания 15.06.2012 г.

     Доля закупок малого объема в общем объеме закупок составило:

 2010 год -32,36 %;  2011 год – 9,99 %.  Пути снижения - расширение перечня товаров, работ, услуг для включения в совместные торги.

     Министерством труда и социального развития Мурманской области проведена внеплановая проверка финансовой деятельности  учреждения. В ходе проверки выявлена переплата расходов на оплату стоимости проезда к месту использования отпуска и обратно медсестре Ковальской В.Ф. в сумме 9781,29 руб. В момент проверке данная сумма внесена на лицевой счет в УФК и перечислена в доход бюджета.

       По итогам балансовой комиссии за 2010 год  в Министерство направлена информация об устранении замечаний. Все замечания устранены в полном объеме.

